

## 快乐的一天

雷锋小学二(1)班 王宇宸

这是快乐的一天。

早上,碧空如洗,万里无云。小蝴蝶、小虫子和蚂蚁一起去草地上做游戏。

他们玩得正开心,突然发现一个鸡蛋壳。小虫子说:“鸡蛋壳可以做什么东西呀?”小蚂蚁说:“可以做跷跷板。”“好主意!”小蝴蝶说。它们找来一块木板,把鸡蛋壳放在下面。小虫子和蚂蚁在跷跷板上开心地玩,小蝴蝶在一旁加油。

过了一会儿,小蚂蚁说:“除了跷跷板,还可以做什么?”可以做热气球,像我一样飞上天空,小蝴蝶说。于是它们找呀找,终于找到一个塑料袋,装在鸡蛋壳上,这时,刮来一阵风,小蚂蚁和小虫子都飞了起来,它们俩看见下面美丽的风景,开心地欢呼着。

到了下午,下雨了,小蝴蝶、小蚂蚁和小虫子都怕水,小虫子灵机一动,说:“我们把鸡蛋壳翻过来,当作雨伞。”它们把鸡蛋壳翻过来,躲过了大雨。

天黑了,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶都困了。它们找来几片树叶,把鸡蛋壳当作床,叶子当被子,安然入睡。它们度过了美好的一天!

(指导老师:王静)

## 我爱我的家乡

雷锋小学二(4)班 姚钰沅

我的家乡在农村,那是一个风景优美令人向往的地方。

春天,绿油油的麦苗钻出了大地,放眼望去,田野像铺上了一层绿毯。油菜花开了,一大片一大片的,像金子闪闪发光,成群结队的蜜蜂在花丛中飞来飞去,忙着采蜜呢!大树也换上了新衣,五颜六色的小花对我们招手,告诉我们:春天来了!

夏天,火辣辣的太阳炙烤着大地,大树茂密的枝叶向四面八方展开,编织出一大片阴凉,老人在树荫下乘凉,小朋友在树荫下玩耍,知了在树枝间叫着。麦子成熟了,农民们忙着收麦子,脸上洋溢着幸福的笑容。

秋天,凉风起,一片片金黄的落叶欢快地飞舞。田野里,一片丰收的景象:玉米像一个个士兵挺立着,展示着它们又粗又长的玉米棒,大豆颗粒饱满,稻穗笑弯了腰……每当这个时候,我们会在田间欢快地玩耍,与蚱蚱共舞,与蚱蚱共舞,幸运的话还能在荒地上摘到野果,我们像拿到奖品一样,欢呼雀跃。

冬天,寒风呼呼地刮着,一片片雪花飘落下来,到处都是白茫茫的一片,我们在这白雪的世界里,欢快地堆雪人、打雪仗……

我爱我的家乡,它不仅风景宜人,还带给了我许许多多的欢乐。

(指导老师:刘艳艳)

# 我的妹妹

雷锋小学一(9)班 吕若熙

我有一个小妹妹,今年四岁半了,长得白白胖胖虎头虎脑的,笑起来脸蛋上有一对甜甜的小酒窝,非常可爱。

妹妹最爱的人是妈妈,每天晚上都要妈妈抱着睡觉,还要在妈妈脸上亲亲去,不如意时也要在妈妈那里耍个小脾气,不论做什么事情都要跟妈妈在一起,就像妈妈的小跟屁虫。我和妈妈说个悄悄话,她都要吃醋,我想她是怕我抢走妈妈吧。但是亲爱的小妹妹,我想告诉你,我不会抢走妈妈,我会和妈妈一样爱你!

我的妹妹还非常淘气,每天爬上高下低的。每次去小花园玩,一个不留神她就爬到树上去了,有时候卡在树上下不来,就大声喊妈妈救命,妈妈把她抱下来,但下次她依然会偷偷爬树。小妹妹

呀,你下次还是不要这么淘气了,爬那么高多危险呀,还是让姐姐陪你做游戏吧。

妹妹喜欢画画,妈妈在幼儿园给她报了美术特长班,每个星期妹妹都画两幅画,有高高的鸵鸟,有漂亮的美人鱼,有萌萌的小老虎,还有胖胖的小企鹅……不论什么动物,在妹妹的笔下都可可爱爱的,她画得很认真,我喜欢她认真画画的样子,也希望她越画越好。

有时候我也会和妹妹打架,妹妹打我,生气的时候我也会还手,她委屈地哇哇大哭,我看了总会忍不住后悔。妈妈说,这个世界上,除了爸爸妈妈,只有妹妹和我最亲了,作为她的姐姐,以后我要保护她,教她学习,陪她玩耍,做一个合格的好姐姐。

## 家里来了新成员

辉县三立国际学校五(7)班 武家琪

自从家里来了这个小东西——小狗笨笨,我就没睡过一个好觉。当然了,它也为这个平凡的暑假增添了几分趣味。

笨笨是一只活泼可爱的博美犬,为什么叫它笨笨呢?它来到我家的第一天晚上,可能是对陌生的环境好奇吧,在家里东跑跑西看看,一不小心就撞在了墙上。这本没什么稀奇的,可它不一会儿又撞到了墙上……吃饭的时候,我们一直在讨论给它起名字,想了好几个,不是太土就是太不出众。谁知,哥哥刚喊出了“笨笨”两个字,小狗居然扭过头来叫了两声。看来它喜欢这个名字,这个名字可是它自己选的,不怪我们哦。

笨笨超级黏人,如果黏人程度是一千分的话,它绝对得满分。我上个厕所它都要跟着,有时它在阳台上晒太阳,我去餐厅吃个午饭,它就一直叫唤个不停。我只好过去把笼子打开,它刚出来就追着我,亲昵地蹭着我,真是服了这个小黏人精。

这就是我的笨笨,我们的笨笨,我家的笨笨。

## 荷花

雷锋小学三(7)班 杨瑞焯

有人喜欢高雅的百合,有人喜欢美丽的桃花,有人喜欢浓郁的梅花,但我更喜欢在酷暑散发阵阵清香、送出丝丝清凉的荷花!

漫步在荷塘边,满池荷叶碧绿碧绿的,荷花从它们的缝隙中努力钻出来,在荷叶间绽放。有的才展开两三片花瓣,躲在荷叶背后,像在捉迷藏;有的全开了,像亭亭玉立的少女;有的还是花骨朵儿,像个害羞的小姑娘。荷花真是千姿百态、婀娜多姿!

荷花的颜色也丰富多彩,有粉色、白色、红色,引人注目。微风乍起,池面上泛起一道道波纹,荷花轻轻摆动着身躯,如同仙子一般,嗅着淡淡的清香,此情此景令我陶醉,我喜欢美丽的荷花!

(指导老师:王文甫)

## 体验梦想城

新华区实验小学二(1)班 侯怡彤

不久前,我参加了小记者职业体验活动,我开心极了。

梦想城里有好多职业体验,经过反复挑选,我确定了第一个项目——体验T台走秀。好多漂亮的衣服让我眼花缭乱,最终我挑了一件漂亮的公主裙,然后我们进入化妆间,化完妆后我对着镜子照了一下。哇!我觉得自己瞬间变成了一位美丽的公主。

来到台上,看着台上的灯光,我顿时好紧张,不过变成公主的感觉好好玩。这是我第一次走T型舞台,老师教我们应该怎么走,还教会了我们一种可爱的步伐叫作猫步,好有趣的名字!我喜欢这个项目。

接下来,我还体验了蛋糕师、“小海军”等职业。非常难忘这次小记者体验活动,也让我对未来的职业有了小小的梦想和规划!

(指导老师:翟彩艳)

## 绘画家



月光下的猫

雷锋小学三(2)班 殷沛雅



快乐的小女孩

东环路小学三(5)班 胡丽茹



西瓜地球

东环路小学三二班 朱睿



山村渡口

东环路小学三(5)班 孙宇轩



太空遨游

新华区实验小学四(2)班 崔原菲

## 这就是我

新华区实验小学四(5)班 吴宜晨

我啊,姓吴,名宜晨,是一个十岁半的小女孩,性格开朗活泼!

我的个子高高的,有一头乌黑顺滑的头发,浓黑的眉毛,一双闪闪发亮的大眼睛,矮矮的鼻子像一个小滑梯,嘴巴旁边有两个可爱的小酒窝,笑起来像花儿一样灿烂,别人都说我眉清目秀的。

我特别喜欢交朋友,和别人一起玩耍。我还是个“开心果”,常常把别人逗乐。有次妹妹哭了,谁也哄不好她,这时,我给她做了几个鬼脸,她就破涕为笑了;有时,我的朋友不开心了,我就给她们讲笑话,她们大笑着把所有的不开

心都抛在脑后,这时我自己很开心、很满足。

我很爱游泳,很享受在水里自由自在的时光,游泳让我变得更敏捷、更健康。

我也有缺点,就是太马虎了,几个简单的算式都会写错,几首简单的古诗还会背错,妈妈让我去超市买白砂糖,我却拿着盐回家了,这可真是令人头疼的问题啊!

长得眉清目秀,喜欢交朋友,是个开心果,喜爱游泳,而且还有点儿小马虎,这就是我,独一无二的我,无可复制。